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1. Verilen pargada alti ¢izili “gézden kagti” ifadesi Viking- 7. 1. cimlede “ustaca” ifadesi ile begeniden s6z edilmis,
lerin Av”ru.pa vl I.(e.§f|n|n dlkk?te allnmadlgl_nlw,. teSV_Ik Il. cimlede begeninin kaynagdi olan “olayin akisina
edecek” ifadesi ise Avrupa’ya yerlesmeyi “6zendir- ) . T »

., verilen 6nem, ilgi dagitacak unsurlardan kaginma
mek” anlaminda kullaniimigtir. S .. L
gibi ifadelerden s6z edilmis,
CEVAP: B Ill. cimlede, sevgi, tutku, 6¢ gibi duygulardan bah-
sedilmis,

2. Verilen pargada bos birakilan ilk bolime yapilan isin IV. ciimlede eserin Homeros’un eserleriyle olan ben-
zorlugunu anlatan bir ifade getirilmelidir. ikinci bélime zerliginden s6z edilmistir.
ise sureklilik anlatan bir ifade getirilmesi uygun ola-
caktir. Parcanin anlam akisina uygun olacak sekilde V. cimlede ise icerikten degil, Usluptan bahsedilmistir.
B segeneginde verilen ifadeler getirilmelidir. CEVAP: E

CEVAP: B

3. Numaralanmis climlelerden olusan paragrafta ilk G¢ | g Ppargada hava kirliligi tiplerinden ve bu kirliliklerin olu-
ciimlede sik gériinen ama rahat olmayan kiyafetlerin sum nedenlerinden s6z edilmigtir. Ill numaral cimle-
calisma performansi Uzerinde olumsuz bir etkisi ol- de ise yogun trafigin insan sagligina zararindan sz
dugu ve insanlari daha az hareket etmeye ittigi ifade edilmistir. Il numarali cimle anlatimin akisini boz-
edilmigtir. Ill numaral climlede boyle kiyafet giyenle- .= maktadir.
rin daha az ytradugu belirtilmistir. V. numarali cimle- g
deki “daha az yurumenize neden oldugundan” sézun- ; CEVAP: C
den hareketle bu iki ciimlenin birbirine anlamca bagl %

Idugu anlagiimaktadir. Bu nedenle IV ve V numarali E - - .
°__ 9 e = = 9. |, Il ve lll numarali cimlelerde réportajin amacindan
cimleler yer degistirmelidir. .6 ve bu amag dogrultusunda yapilanlardan so6z edil-
CEVAP: E mistir. IV. numarali climleden itibaren ise roportajin
etkisinin nereden geldiginden ve yazarin bu etkiyi
saglamak igin kullandidi tekniklerden sz edilmistir.

4. Bastan lgiincl cimle 1 numarali cimledir.. Konunun degistigi IV numarali ciimle ile yeni paragraf

CEVAP: A baslamalidir.
CEVAP: C

5. Bu cumleden kesin olarak ¢ikarilabilecek yargi ailede
bulunan gocuklarin sayisi ile sosyallesme arasinda 10. Ben-a — Bana, iinlii degisimi
cok énemli bir iligki olmadigidir.

gonulim-i — gonlimu, Gnla digmesi
CEVAP: A
sokak-da — sokakta, lUinstiiz benzesmesi

6. |.cumlede, gocugun babasini tren sesiyle 6zdeslestir- az-cik — azicik, Unld tlremesi
digi, yani onunla ilgili sahip oldugu duygu aktariimis, CEVAP: D
II. cimlede, babasina 6zlem duydugu anlatiimisg,

IIl. cimlede, evin bulundugu yer belirtiimis,
V. ciimlede, IV. cimleye bagl agiklama yapilmistr. 11. A, B, C ve D seceneklerinde herhangi bir yazim yan-
lisi yoktur. Ancak E secenegindeki “konuk severlik”
IV. cumlede annenin ruh halinden degil, beklentisin- s6zcligii bitisik yazilmahidir. (konukseverlik)
den soz edilmistir.
CEVAP: E
CEVAP: D
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12.

13.

14.

15.

16.

17.

A secenegindeki cumlede “karar veremedim” yar-
gistyla soru anlami ortadan kalkmigtir. Dogal olarak
cimlenin sonuna soru isareti (?) degil nokta (.) ko-
nulmaldir.

CEVAP: A
en — derecelendirme zarfi
gibi — edat
beyaz boyunlari — sifat tamlamasi
dagitarak — zarf-fiil
CEVAP: B

A) Sarayin hemen 6niinde ve arkasinda genis bir
DT.

0. v
B) Yazdigi her kitabiyla bizi blyllemeyi basaran sa-
natcimizin son kitabi bedenilmisti.

0. Y.
C) So6zinu ettigin makaleyi okumak icin énce
ZT. zZT
g6zlGgimua takmaliyim.
N. Y.
D) Oniimiizdeki yil borglarimizin tiimiinden kurtulacagiz.
ZT. DT. Y.
E) Bir toplumun modernlesmesi, o toplumun bireylerinin
O. DT.
gelisimine baglidr.
Y.

CEVAP: B

Cumledeki anlatim bozuklugunun giderilmesi igin
“toplanacagini” yerine “toplanmasini” sézcugu getiril-
melidir.

CEVAP: C

Il numarali “yihndaki” sézcugdu yerine “tarihindeki”
sozcugu getirilmelidir.

CEVAP: C

Pargada varliklar arasinda karsilastirma yapiimamis-
tir.

CEVAP: D

18.

19.

20.

21.

22.

23.

24.

25.

Parcanin anlam akiginin tamamlanmasi icin parcaya
“sanatci bigimleri eslemek veya renkleri uyumlu kila-
bilmek igin titiz davranir; renklerde, sekillerde ayrimina
varamadigimiz seyleri segebilir.” ifadesi getirilmelidir.

CEVAP: A

Verilen pargada kitabin bitene kadar ara verilmeden
okundugu ve bitirildigi ifade edilmistir. Bu da kitabin
surukleyiciligini gostermektedir.

CEVAP: B

“Her insan bazi evrensel insan ozellikleri bakimindan
baskasina benzer” — A

“Her insanin kendine 6zgu yetenekleri, egilimleri var-
dir.” — B

“Baska bir deyisle her insanin en ¢ok isteyebilecedi,
en iyi sekilde yapabilecegi, dolayisiyla basarili olabi-
lecegi bir veya birkag is vardir.” — D ve E

CEVAP: C

Verilen pargada olimpiyatlarin kag yilda bir yapildigiy-
la ilgili bilgi verilmemistir.

CEVAP: B

Paragrafta kiltirel ve sosyal iliskileri kuvvetlendiren
oyunlarin Yunan kultiriinde yer aldigi ve bunlardan
birinin de dini glinlerde diizenlenen olimpiyatlar oldu-
gu anlatiimigtir.

CEVAP: B

Verilen pargada Turk sanatcilarin gdlge oyununun
teknigini gelistirdigine deginilmistir. Buradan hareketle
godlge oyununun degisiklige ugradigi sdylenebilir.

CEVAP: A

Parganin ilk cimlesinden A segenegindeki ifadeye
ulagilabilir.

CEVAP: A

Bu pargada kulturtn dilden 6nce ortaya ¢iktigina, in-
sanlarin yasama bigimlerini etkiledigine; dil ve kultir
arasinda iligki olduguna ve yaratma asamasinda dil
ile kaltdran karsihkh olduguna deginilmigtir.

CEVAP: B
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26. Verilen pargada okurun, igine ¢ekilecegi ve yasayaca-
g1 bir olay verilmemistir. Dogal olarak D segeneginde
verilen yargi parcayla ilgili olarak séylenemez.

CEVAP: D

27. K—=C,B
L—
M—E

Can, K bolimunin muihendisi ise Burak da K bo-
limdnun muhendisidir. L béliminde bir mihendis
oldugundan Engin, M boliminde mihendistir ve bu
bélimde iki muhendis vardir.

CEVAP: E

28. L boliminde bir miihendis oldugundan bu bolimdeki
muhendis Aylin, Derya veya Gamze'dir.

32. a<b<c
abc + bca + cab = 1554
111(a+b +c) = 1554
a+b+c=14olup
c=9icina=1,b=4
a=2,b=3
c=8icina=1,b=5
a=2,b=4
c=7igcina=1,b=6
a=2,b=5
a=3,b=4

c=6icina=3,b=5

O halde b’nin alabilecegi 4 farkli deger vardir.

CEVAP: C CEVAP. B
29. K 33,
L 10(v5-1) 10(y5<1
M—B,C 5-v5 5 M
Burak, M bgliiminin mihendisi ise Can da M bolu- _10 _ 10v5 -2J5
munin mihendisidir. L boliminde bir miihendis oldu- J5 S
gundan Engin, K béliminde mihendistir. (v5)
CEVAP: A CEVAP: C
30. Engin’in bulundugu bdélimde yalniz iki mihendis ol-
dugundan Engin, Burak ile ayni bolimin miihendisi 34. \/72
. . e .. 10-—
olamaz. Gunku Burak, Can ile ayni bélimdn mdhen- J10-0,2 _ 10
disidir. 130027, 27
1000
CEVAP: D 9
5 -5
05, 9p-10 2 13
31. T +0,2= 1+10 10
5 5 l
15,1 5
215 T
5 1 10
= —4 —
2 5 7 10
(5) (@) :T7
2542 5
BT _10
27 NG
~10 =25
=27
CEVAP: D
CEVAP: E
/A DIJTAL HOCA AKADEMI Diger sayfaya geginiz.
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35. 25% =4

(5%)2 =22
(5%) = (2
5=20lup 2¢"1=2%. 2
=5.2=10

CEVAP: B

36. |2a—3|<9

-9<2a-3<9
—9+3<a<9+3

—3<a<6...(1)

O halde b’nin alabilecegi tam sayi degerleri toplami
(-1)+0+1+2+3=>5bulunur.

CEVAP: C

37. x<y<zve(x—y)(y+z)=0oldugundany +z =0
olmalidir.

Ohaldez=-yolupz>0,y<0dir Ohalde x<0dir.

xX+2y+tz=x+y+y+z=x+yolupx<Ovey<0
oldugundan x +y <0 dir.

O halde x + 2y + z < 0 esitsizligi her zaman dogrudur.

CEVAP: B

38.

39.

40.

41.

atb=2

a =2 -b esitligi b a4 b 3 = x esitliginde yerine
yazilirsa B B

_2-b

. _2-b-b_ 2b-1)
b—1

" b-1 b—1
x =-2 bulunur.

b
+7
1-b
CEVAP: B

2x—1
X9 (%)

f(x) = :3x5+1

(gof) (2a) = g(f(2a))

o2

a = 10bulunur.

CEVAP: E

3 7
32x—47 =44
Ix =72
x = 8 bulunur.

CEVAP: A

A = {a, b, c, d} kimesinin alt kimeleri {a, b, c}, {a, b,
d}, {b, ¢, d} {a, c, d} olup

a+b+c=7 ’ a+b+d=8
3 3

b+c+d=g ’ a+c+d=10
3 3
atb+c= 21
atb+d= 24
b+c+d= 27

+ a+c+d= 30

3(@+b+c+d)=102
at+tb+c+d=34o0lupa=7,b=4,c=7,d=13olup
16 bu elemanlardan biri degildir.

CEVAP: E

¢/ DIJITAL HOCA AKADEM
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42.

43.

44,

45.

Can — 3k
Poyraz — 6k
Seda — LS
4
k
Kivilcim — ry olup

%+%+£+5: 450
1 1 4 8
® @ @

75k _ 450
8

k=48

O halde Can’a 3:48 = 144 TL verir.

CEVAP: D

Kumbarada baslangictan x TL olsun.
%25’i eklenince kumbaradaki paranin %125'i olur.
3 giin sonra kumbaradaki para

125 125 125 = 125

X400 100 100 64
125 ¢
Xoa =750

X = 64-6 = 384 bulunur.

olur

CEVAP: B

Ozgiran éniinde x, arkasinda y kisi olsun.

7 kisiyi gecgerse 6niinde (x — 7) arkasinda (y + 7) kisi
olur.

Ozgiirt 2 kisi gegerse éniinde (x + 2) arkasinda
(y — 2) kisi olur.
y+7=2(x—-7)
X+2=y-2

denklemleri ¢ozulurse
y=x+4olupx+4+7=2x-14
25=xvey=25+4=29dur.

Bu durumda Ozgiir ile beraber kuyrukta
25 + 29 + 1 = 55 kisi vardir.

CEVAP: D

Erkeklere verilen numaralar
1,3,5,7,...,77 olup 77=1 4 1 = 39 erkek vardir. Bu

durumda kadin adaylarin sayisi 2—9 =13 tdr.

Kadinlara verilen numaralar 2, 4, 6, ... 2n olup
n = 13 i¢in katilan kadinlara verilen en son numara
2:13 =26 olur.

CEVAP: B

46.

47.

48.

49.

Otobuste 100 yolcu bulunsun. O halde yolcularin 40’1
g0zIUKIU ve 25'i erkektir.

GozIuklh | Gozliksluz
Erkek 25 25
Kadin 15 75
40 60

25 erkeg@in tamami gozIUkli olursa gozlikli kadin
sayisi en az 15 olup kadinlarin en az %20’si gézluk-
ladar.

75 de 15
100 de X
x =20
CEVAP: C
—|>100 —» 60 |
|
— 1 |
150 km

06.30’dan 09.00’a kadar gegen 2,5 saatte hizi 60 km/
sa olan arag 2,5-60 = 150 km yol alir. Hizi 100 km/sa
olan aracin 150 km’lik arayi kapatip 60 km/sa hizla
giden aracin 10 km 6nline gegmesi i¢in gegen siire

=150+10 _160 _ 4 saat olup bu durumda saat
100-60 40
13.00 olur.

CEVAP: C

Cimnar’in inerken attigi adim sayisi x, ¢ikarken attigi
adim sayisi x + 14 olsun. Bu durumda basamak sayisi

2:(x+14)=3x-2
2x+28=3x-2
x =30
O halde basamak sayisi = 2:(30 + 14)
= 88 bulunur.

CEVAP: E

Her 16 soruda 1 test gegcildiginden

213 |16
ol
53
_ 48
5

olup 13 test bitmis 14. testin 5. sorusuna gelinmistir.

CEVAP: D

/A DIJITAL HOCA AKADEM
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50. Aras kugik oyuncaklara x kez buyik oyuncaklara y
kez ve mega oyuncaklara z kez binsin.
O halde x+y+z = 17 ve
3x + 4y + 7z = 57 olur.
Ustteki denklem — 3 ile carpilip alttaki denklem ile top-
lanirsa
-3x—-3y—-3z= -51
3X+4y+7z= +57

y+4z= 6
z=1iginy=2olup x+y+z=17 oldugundan
Xx+2+1=17
x = 14 bulunur.
CEVAP: B
51. | numarah havuzun hacmi 2V, Il numaral havuzun
hacmi 5 V ve Il numarali havuzun hacmi 8V olsun.
18 saatte || numarali havuzun %i bos kaldigina gére
18 saatte fiskiyeden 2V + 4V = 6V su akar.
O halde fiskiyeden 30 saatte 10V kadar su akar.

Bu durumda 2V + 5V + 3V seklinde | ve Il numarali
havuzlar dolar, Il numaral havuzun ise 3V kadarlk
kismi dolar. Yani Ill numarali havuzun

3v 37,5
8v 100"

(%37,5) dolar.

CEVAP: C

52. Olasi durum sayisi 2*=164dr.

4 atigin 2 tanesi yazi olmali. Yazilarin gelebilecegi

4
(2) durum vardir.

2 yazi 2 tura gelme olasiligi

(4) 4-3
2) "2 _s
o4 16 8 ’
CEVAP: E
53.
16
18
X 17

2, 3,4,9, 10 ve 11 sayilari her satir ve sutundaki sa-
yilarin toplami esit olacak sekilde yerlestirileceginden
her bir satirdaki sayilarin toplami

2+3+4+9+10+11+16+17+18

=30 bulunur.
3

CEVAP: D

54.
16
18 | vy
X a |17

16 +y +a=x+ 17 + a oldugundan
y=x+1
18 +9+3=18 + 10 + 2 oldugundan

x=2,y=3veyax=9,y=10dur. x =9 igin

3 |16 11
18|10 | 2
9| 4 (17

satir, situn ve kdsegendenki sayilarin toplami 30 olur.

CEVAP: C

55. A
6

a

B X c
a

6v2

D

|AB| = |BD| = a

ABC ve BDC liggenlerinde pisagor bagintisindan
62 +a’ = x?
X% +a? = (6v2)°
Taraf tarafa gikartilirsa 36 — X2=x2-T72
2x° =108
x =+/54 = 3v/6 bulunur.

CEVAP: C

¢/ DIJITAL HOCA AKADEM
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56. c

A 0 B

[AB] cap oldugundan m(BCA) = 90° dir.
ABC Ulg¢geninde pisagor bagintisindan

IABI2 =42+ 82, |AB| = 4v/5 ve dairenin yarigapi 2v/5
cm bulunur.

2
T:(Z\/g) 4.8
2
=(10n-16 )cm2 olur.

Taral alanlar toplami =

CEVAP: D
57. FE E
1
D ! c
1
1
1
1
I
1
G\ ----- "
A B
|EB| = 4+/2 (EHBC karesinin kdsegeni)
|AE| = 4v/3 (Kiipiin cisim kdsegeni)
VAN
G(ABE)=4+4v2 + 43
CEVAP: D

58.

Portakal Portakal

Greyfurt

2014 2015

2014 yilinda greyfurt Gretimi 40° olup

40° ise

x ton

360°de
90.000 tonda
x = 10.000 tondur.

2015 yilinda greyfurt tretimi 60° olup
360°de 60° ise
144.000 tonda x ton
x = 24.000 tondur.

10.000 tonda  14.000 ton artis varsa
100 de X
x = 140 artis vardir.
CEVAP: C

59. 2014 yilinda limon Gretimi 60° olup
360°de 60° ise
90.000 tonda x ton
x =15.000 tondur.

2015 yilinda limon Gretimi 110° olup
360°de 110° ise
144.000 tonda x ton
X =44.000 tondur.

44.000 — 15.000 = 29.000 ton fazladir.
CEVAP: B

60. 58. sorunun ¢dziminde Uretilen greyfurt mikta-
ri 10.000 ton, 2015 yilinda Uretilen greyfurt miktari
24.000 ton olup

10000 _ 5 .

24.000 12

CEVAP. E

/A DIJITAL HOCA AKADEM
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1. Islamiyet éncesi Tiirk devletlerinde devlet boylarin
bir araya gelmesi ile olugsmaktaydi. Boylar i¢ iglerinde
bagimsiz dig iglerinde ise merkeze bagliydi. Ayrica
devletin bir béliminl kadan, diger bolimini kagana
bagl yabgu yénetmekteydi. Bunlar federatif 6rgltlen-
me modellerine drnektir.

CEVAP: D

2. Selguklularda meliklerin bulunduklar bdlgelerde ge-
nis yetkilerle donatiimasi zaman zaman meliklerin
merkezden bagimsiz hareket etmesine yol agmistir.

CEVAP: A

3. Cinili Kogk, 1l. Mehmet (Fatih) Dénemi’nde Topkapi
Sarayina ek olarak yapilmistir. Lesger-i Bazar Sarayi,
Afganistan’in Bust kentinde olup Gaznelilere aittir. Ku-
badabad Sarayi ise Konya, Beysehir'dedir. |. Alaeddin
Keykubad Donemi’nde inga edilmigtir.

CEVAP: D

4. Vakif, bir kisinin gelirini ya da mal varligini kamu ya-
rarina kullanmasidir. Bu yolla din, ilmi, sosyal kurum-
larin masraflari kargilanirdi. Vakiflar yoluyla imaret,
kimbet, darUssifa, kulliye, kervansaray, kutiphane,
cami gibi kurumlarin giderleri kargilanirdi.

CEVAP: E

5. Osmanl Devletinde devsirmeler ilmiye sinifi igerisin-
de yer almazdi.

CEVAP: D

6. Osmanl Devleti’nde elgi kabull sirasinda toplanan
gOsterisli divana Galebe Divani denirdi.

CEVAP: B

7.  Humbaraci Ahmet Pasa (Kont de Boneval) I. Mahmut
Doénemi’nde Halil Hamit Pasa da I. Abdulhamit Doéne-
mi'nde islahatlarin yapilmasina onculik etmis devlet
adamlardir.

Koci Bey ise XVII. yuzyilda IV. Murat Dénemi’nde
sadrazamlik yapmistir.

CEVAP: B

/" DIJITAL HOCA AKADEMi

10.

-
-

12.

13.

14.

Balta Limani Ticaret Sézlesmesi Il. Mahmut Done-
mi'nde 1838'de Ingiltere ile imzalanmistir. Bu sozles-
me neticesinde Osmanli ekonomisi disa bagimli hale
gelmeye baglamistir.

CEVAP: E

istibdad Dénemi 1878-1908 yillarini kapsar.

Cok partili hayata ise Il. Mesrutiyet Donemi’nde ge-
Gilmistir.

CEVAP: E

Siyasi birligini ge¢ tamamlayan italya hem ham madde
ve pazar elde etmek hem de Akdeniz'deki etki alanini
artirmak amaciyla 1911’de Trablusgarp’a saldirmistir.

CEVAP: E

Kurtulus Savasi Hazirlik Donemi 19 Mayis 1919'da
Mustafa Kemal'in Samsun’a ¢ikisindan 23 Nisan
1920’de TBMM'nin agllisina kadar gegen siregtir. Po-
zanti Kongresi 5 Agustos 1920’de TBMM agildiktan
sonra toplanmistir.

CEVAP: E

16 Mart 1920’de istanbul’'un resmen isgalinden son-
ra istanbul’dan kacabilen milletvekillerinin herhangi
bir se¢ime tabi tutulmadan TBMM’ye kabul edilmeleri
ulusal iradeye verilen 6nemin bir gostergesidir.

CEVAP: A

Sakarya Savasi sirasinda Mustafa Kemal “Hatti mu-
dafaa yoktur, sathi miidafaa vardir. O satih batin va-
tandir.” emrini vermistir.

CEVAP: D

|. TBMM’de Lozan’a giden heyete karsi bazi milletve-
killeri muhalefet hareketi baglamistir. Bu muhalefetin
ortadan kalkmasi icin I. TBMM 1 Nisan 1923'te se-
gimlerin yenilenmesi kararini almis ve boylece Meclis
tatil edilmigtir.

CEVAP: B

¢/ DIJITAL HOCA AKADEM
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15.

16.

17.

18.

19.

20.

21.

Yunanlarin Meri¢ Nehri'nin sol yakasina kadar gekil-
mesi Mudanya Ateskes Antlagsmasi'nda yer almakta-
dir.

CEVAP: B

Lozan Baris Konferansi’'nda Turkiye ile Yunanistan
arasinda borg¢lar ile ilgili bir sorun yagsanmamistir.

Lozan’da Osmanl Devleti'nin 1854-1918 yillar ara-
sinda aldigi borglar gérisme konusu yapilmis ve Os-
manli’'dan ayrilan devletler arasinda paylastiriimigtir.

CEVAP: A

17 Kasim 1924’te kurulan Terakkiperver Cumhuriyet
Firkasinin programinda yer alan “Terakkiperver Cum-
huriyet Firkasi din inanglara saygilidir.” ifadesi rejim
karsitlarinin partinin subelerine Gye olmalari sonucu-
nu dogurmustur. Seyh Sait Ayaklanmasi’'nin bastiril-
masindan sonra 5 Haziran 1925te parti kapatiimistir.

CEVAP: D

Tevhid-i Tedrisat Kanunu ile medreseler kapatiimis ve
egitimde ikilige son verilmigtir.
Okullarda dini ayinlerin yapilmasinin yasaklanmasi

ile de yabanci ve azinlik okurlarinin misyonerlik faali-
yetleri dnlenmistir.

CEVAP: E

Tesvik-i Sanayi Kanunu, 6zel girisimcinin yatirim ola-
naklarini arttirmak amaciyla 1927°de kabul edilmistir.
Yani 1929 Diinya Ekonomik Krizi'nden once ¢ikarilan
bir kanundur.

CEVAP: A

1914 kusagi ressamlari grubunun kurucusu olan ib-
rahim Calli, Hatay’'in Anavatana Hasreti, Zeybekler
Kurtulus Savagi’nda tablolari ile Gnliddar.

CEVAP: C

1932-1951 yillar arasinda faaliyet gosteren Halkev-
leri dil, tarih, glizel sanatlar, tiyatro, resim, sergi, spor,
koyculik gibi alanlarda halkin kiltiirel seviyesini yik-
seltmek amaciyla galismalar yapmistir.

CEVAP: A

22.

23.

24.

25.

26.

27.

28.

29.

30.

I. Bes Yillik Sanayi Planr'nin temel amaci ham mad-
desi yurt icinde bulunan temel tiketim mallarini Urete-
rek digsa bagimhhgi azaltmaktadir.

CEVAP: A

Il. Dinya Savasi oncesi 1936 Montré Bogazlar S6z-
lesmesi ile Bogazlarin statusu yeniden duzenlenmis-
tir.

1934’te Balkan Antanti, 1937°'de Sadabat Paktrnin
kurulmasi ile bolgesel barig ve guvenlik saglanmak
istenmisgtir.

CEVAP: D

Bagimsiz Devletler Toplulugu, SSCB’nin dagiimasin-
dan sonra 1991’de Almati Zirvesi’'nde kurulmustur.

CEVAP: D

Millet Mektepleri, Harf Devrimi sonrasi agilan egitim
kurumlari arasinda yer alip halkgilik ilkesi ile ilgilidir.

CEVAP: E

1945'te kurulan Birlesmis Milletlerde veto hakki bulu-
nan devletler Fransa, ingiltere, Rusya, Cin ve ABD’dir.

CEVAP: C

Hindistan’in bagimsiz olmasini saglayan lider Mahat-
ma (Yuce Ruh/Baba) Gandhi'dir.

CEVAP: A

21 Haziran tarihinde kuzeye dogru gundiz, glineye
dogru gece slresi uzar. Soruda verilen illerden Bat-
man’da gece suresi daha uzun olacaktir.

CEVAP: C

Haritada taranarak gosterilen yerde Kelkit cayi bulun-
maz. Kelkit cayr Gimushane, Tokat cevresinde bulun-
maktadir.

CEVAP: E

Soruda verilen ovalardan Silifke daha sicak oldugu
icin tarim Urlnleri daha erken olgunlagir.
CEVAP: A
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31. Elazi§’da bulunan Hazar Gélu tektonik olusuma sa- 40. Turkiye’de balik turleri 6zellikle sicak deniz ve bogaz-
hipken diger géllerin olusumunda farkli etkiler belirle- larda fazladir. Fakat kiyi balik¢iligi ve yanlis avlanma
yici olmustur. yoéntemleri balik¢iligin gelismesini engellemistir.

CEVAP: A CEVAP: D

32. Haritada IV numara ile gésterilen Kéroglu Daglan ve
cevresinde yukselti 2400 metrenin altinda oldugu icin
sirk gollere rastlanmaz. o ] 5 )

CEVAP: D 41. 'I'.U|.'I.<|ye’n|n dogu yarim klrede bulunmasi maden ce-
sitliligi Uzerinde etkili olmamigken digerleri belirleyici
olmustur.

33. Akdeniz iklimi Kiyir Ege ve Akdeniz diginda Gulney CEVAP: D
Marmara ve kismen de Orta Firat'in batisinda gorul-
mektedir. Soruda verilen ilk iki dncul dogrudur.

CEVAP: D

34. Laterit topraklar Ekvator cevresinde goérulmektedir. 42. Sivas f(uanga.l elekirk l']r(.eltiminde linyit komird kullanir-

. . L ) . ken, digerleri farkl enerji kaynaklari kullanmaktadir.
Soruda verilen diger topraklar ise llkemizde goril-
mektedir. CEVAP: B

CEVAP: A

35. Soruda s6zl edilen gali tlrleri gariglerdir. Bu tlr bit-
kilere Il numara ile gosterilen Akdeniz'de daha fazla | 43, Batman’da petrol cikartildigi igin petrol endiistrisi ham
rastlanmaktadir. maddeye yakin kurulmustur. Diger endustri kollar ise

CEVAP: B farkl etkilere bagh kurulmustur.

CEVAP: E

36. Soruda Turkiye’nin nlfus artis hiziyla ilgili olarak veri-
len bilgilerin timi dogrudur.

CEVAP: E

37. Tirkiye'de Dogu ve Gineydogu'da yaygin olan mez- 44. Assos Antik Kenti Canakkale’de bulunmaktadir. Kara-
ralara Il numarali yerde daha fazla rastianir. in Antalya, HierapolisuDeniin, Afrodisias Aydin, Sakli-

CEVAP: B kent Kanyonu ise Mugla seklinde olmalidir.

CEVAP: C

38. Soya fasulyesi Adana, Mersin ve Samsun gibi illerde
yogun sekilde Uretilmektedir. Sorudaki diger eslestir-
meler ise dogrudur.

CEVAP: E 45. Haritada | numarali Adana ve Il numarali Edirne ¢ev-
resinde demir yolu ulagimi bulunurken, diger yerlerde

. . bulunmaz.

39. Haritada Il ve Ill numaral yerlerde kis ilikhig fazla ol-
dugu icin seracilik faaliyetleri daha fazla yapilmakta- CEVAP: B
dir.

CEVAP: C
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46. Ozel hukukun dallari;
1. Medeni Hukuk

v" Kisi Hukuku

v Esya Hukuku
v" Miras Hukuku

v" Aile Hukuku

2. Borclar Hukuku

3. Ticaret Hukuku

4. Devletler Ozel Hukuku
CEVAP: C

47. Kisilik, cocugun sag olarak tamamiyla dogdugu anda
baslar ve 6limle sona erer. Yani kisilik tam dogum
(cocugun ana rahminden ¢iktigr an) ve sag dogum
(cocugun dogduktan sonra 1 saniyeligine bile olsa ne-
fes almasi) ile baglar.

CEVAP: E

48. Olaganustu evlilik: 16 yasinda olaganusti bir durum,
6rnegin gebelik gibi bir durum olursa burada veli izni
olsa bile evlilik ger¢ceklesmez. Evlilik ancak mahkeme

karari ile gerceklesir.

CEVAP: E

49. Anayasanin ilk i¢ maddesi degistirilemez ve bu kap-

sam icinde hikamet sekli yer almaz.

CEVAP: B

50. Meclis Baskaninin goérevleri;

51. Cumhurbaskani secilen kisinin partisi ile ilisigi bitmez.
CEVAP: C
52. Savas ve diger engel teskil edecek sebeplerle

TBMM'nin toplanamamasi hali haric olmak Uzere;
olaganusti hal sirasinda ¢ikarilan Cumhurbaskanhgi
kararnameleri 3 ay icinde Turkiye Blyuk Millet Mec-
lisinde gérisulir ve karara baglanir. Aksi halde ola-
Janustu hallerde ¢ikarilan Cumhurbaskanlidi kararna-

mesi kendiliginden yururlukten kalkar.
CEVAP: B

53. C seceneginde belirtilen ibare yanlistir. HSK tyeleri 4
yil i¢in secilir ve secilen tekrar secilebilir.
CEVAP: C

54. Devlet memurlarinin haklari;
v Guvenlik hakki
Emeklilik hakki
Cekilme hakki
Sendika kurma ve Uye olma hakki
izin hakki
Maas ve yolluk hakki

AN N N RN

CEVAP: A

v" Meclise baskanlik eder.
v Turkiye Biytk Millet Meclisini meclis diginda tem- 55. Ekonomik Isbirligi Teskilati Tirkiye, iran, Pakistan
sil eder. tarafindan kurulan ve Sovyetler Birligi’'nin yikilmasiy-
la diger Turk devletlerinin de dahil oldugu ekonomik
¥’ Tatil veya ara verme sirasinda meclisi dogrudan érgattar. EiT’nin on lyesi ve bir gdzlemci tiyesi bulun-
dogruya toplantiya gaginr. maktadir. EiT’in Giyeleri kiiltiirel ve ekonomik alanda is
CEVAP: D birligini hedeflemektedir.
CEVAP: E
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56. Aleksander Ceferin, 43. Olagan UEFA Kongresi'nde

yapilan oylamayla yeniden UEFA baskanligina segildi.
CEVAP: C

57. Baykal Gélu, dinyanin en derin géli olarak anilmak-
tadir. Sibirya’nin giineyinde, irkutsk Oblasti ve Buryat-

ya arasinda yer alir.
CEVAP: E

58. Pen Yazarlar Dermegi, 2002 Nobel Edebiyat Odiilirne

Leyla Erbil ve Yasar Kemal Gokgeli'yi aday goster-

di. 29 Ocak— Yasar Kemal daha 6nceki yillarda da

bu édile aday gdsterilmisti ancak Turkiye’nin degerli

kadin yazarlarindan olan Leyla Erbil bu onura ilk kez
ulasiyor.

CEVAP: D

59. Altay, Turkiye’de gelistirilen 3+ nesil ana muharebe
tankidir. ismini Tiirk Kurtulus Savasr'nda 5. Stvari Ko-
lordusu’na komuta eden Fahrettin Altay’dan almistir.

CEVAP: C

60. Turkiye’nin ilk “15 Temmuz Demokrasi Muzesi”’, Ga-
ziantep BuyUksehir Belediyesi tarafindan, Gaziantep
istasyon Meydaninda bulunan istasyon Parkrnin ice-
risinde yaptirilarak 12 Temmuz 2017 tarihinde ziyare-
te aciimistir.

CEVAP: D
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